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Δελτίο Τύπου της Επιτροπής Αλληλεγγύης στη 12χρονη

Δυναμική συγκέντρωση και πορεία αλληλεγγύης στη 12χρονη, την οικογένεια της και τη φυλακισμένη
μητέρα, πραγματοποιήθηκε σήμερα, Κυριακή, στις φυλακές Κορυδαλλού με τη συμμετοχή δεκάδων
σωματείων, Συλλογικοτήτων και φεμινιστικών οργανώσεων.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΗΛΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΗ 12ΧΡΟΝΗ που οργάνωσε τη διαδήλωση με τις δράσεις της βάζει
φραγμό στις απόπειρες συγκάλυψης του κυκλώματος trafficking, απαιτώντας τη στήριξη της οικογένειας
της 12χρονης επιζώσας και την αποφυλάκιση της μητέρας, μετά την άδικη απόρριψη του αιτήματος
αποφυλάκισής της.

Η πορεία άρχισε από το Μετρό Κορυδαλλού με τη συμμετοχή εκατοντάδων αλληλέγγυων με συνθήματα:

«Καμία συγκάλυψη, καμία ανοχή, έξω η μάνα από τη φυλακή»,

«Ούτε στον Κολωνό, ούτε και πουθενά, τσακίζουμε το trafficking σε κάθε γειτονιά»,

«Κάτω τα χέρια από τα παιδιά»,

«Μπάτσοι, TV, δικαστική αρχή- Όλοι μαζί ξεπλένετε τον κάθε βιαστή» ,

«Χριστίνα γερά, μην τους φοβηθείς, τους βιαστές θα βάλουμε στην φυλακή εμείς».

Από την αστυνομία που είχε σχηματίσει κλοιό έγινε προσπάθεια να παρεμποδιστεί η συνέχιση της πορείας
προς την είσοδο των φυλακών Κορυδαλλού, απόπειρα που έπεσε στο κενό καθώς οι συγκεντρωμένοι
αψήφησαν την αστεία δικαιολογία και προχώρησαν δυναμικά προς την είσοδο.

Τα συνθήματα: «Πρώτα μας λέτε σπάστε τη σιωπή κι ύστερα καλύπτετε τον κάθε βιαστή!», «Έχετε λεφτά
έχουμε φωνή, καμία συγκάλυψη καμία ανοχή», ακούστηκαν ως τα κελιά των φυλακισμένων.
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Στη συγκέντρωση μίλησε τηλεφωνικά η φυλακισμένη μητέρα του 12χρονου κοριτσιού που άρχισε την
περασμένη εβδομάδα απεργία πείνας, συγκινημένη από το πλατύ μέτωπο λαϊκής στήριξης και
αλληλεγγύης στην οικογένεια της που μπήκε στο στόχο του τιμωρητικού κράτους. Παρεμποδίστηκε κι
αυτή να δει από το κελί της τους συγκεντρωμένους.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΗΛΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΗ 12ΧΡΟΝΗ θα συνεχίσει τις πολύπλευρες δράσεις της δίπλα στην
οικογένεια.
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Το βίντεο είναι της ΚΕΔΔΑ (Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη)


